
Урок 23.Використання логічних висловлювань з «не», «і», «або». 
Цілі: 

ü навчальна:навчити будувати висловлювання з використанням 
зв'язок «не», «і», «або», «складається з»; 

ü розвивальна:розвивати увагу, пам’ять, словниковий запас, 
логічне мислення; формувати вміння робити висновки; 

ü виховна: виховувати інтерес до інформатики; формувати вміння 
слухати співрозмовника; виховувати повагу до думки інших. 

Тип уроку: засвоєння нових знань, формування вмінь і навичок. 
Обладнання та наочність: дошка, комп’ютери, 

підручники,навчальна презентація. 
Програмне забезпечення: Сходинки до інформатики, Скарбниця 

знань, GCompris, Інформатика. 2-й рік навчання, браузер,підключення до 
мережі Internet,. 

Хід уроку 
І. Організаційний етап 

·        привітання; 
·        перевірка присутніх; 
·        перевірка готовності учнів до уроку. 

ІІ. Актуалізація опорних знань 
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності 
ІV. Вивчення нового матеріалу 
Пояснення вчителя з елементами демонстрування презентації 
(використовуються можливості локальної мережі кабінету або 

проектор) 
V. Засвоєння нових знань 
VІ. Фізкультхвилинка 
Діти, ви втомились, пора відпочити. Станьте біля парт, виконаємо 

декілька вправ. 
1-2 – Bci пірнають; 
3-4 – виринають; 
5-6 – на воді 
кріпнуть крильця молоді, 
7-8 – що є сили 
вci до берега поплили; 



9-10 – обтрусились 
i за комп’ютери присіли. 
VІІ. Формування вмінь та навичок 
Робота за комп’ютером 
1)    Повторення правил безпечної поведінки за комп’ютером. 
2)    Інструктаж учителя. 
3)    Практична робота за комп’ютерами. 
4)​ Вправи для очей. 
VІIІ. Підбиття підсумків уроку 
Фронтальне опитування 
1. Що вивчили на уроці? 
2. З якими командами Рудого кота ви ознайомились? 
3. Чого навчились під час роботи за комп’ютером? 
4. Що сподобалось на уроці? 
5. Що було важко на уроці? 

 


